

## Beszámoló a Derkovits Városrészért Közhasznú Egyesület 2015. évi önkormányzati támogatásának felhasználásáról

A Derkovits Városrészért Közhasznú Egyesület 2015. évben 1 000 000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült. Az összeg felhasználásáról 1 000 000,- Ft erejéig hitelesített számlamásolatokkal az Egyesület elszámolt. A fel nem használt pénzüsszeg 0,- Ft.

Az Egyesület Alapszabálya szerint az alábbi tevékenységeket végezheti:

- (1.) egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység, (TEÁOR szerint: 85.14 Egyéb humán-egészségügyi ellátás)
- (4.) nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, (TEÁOR szerint: 80.42 felnőtt- és egyéb oktatás)
- (5.) kulturális tevékenység, (TEÁOR szerint: 91.12 szakmai érdek-képviselő, 91.33 Máshova nem sorolt egyéb közösségi, társadalmi tevékenység)
- (9.) környezetvédelem, (TEÁOR szerint: 91.33 Máshova nem sorolt egyéb közösségi, társadalmi tevékenység)
- (10.9) gyermek- és ifjúságvédelem, gyermek – és ifjúsági érdekképviselő, (TEÁOR szerint: 91.12 szakmai érdek-képviselő, 91.33 Máshova nem sorolt egyéb közösségi, társadalmi tevékenység)
- (11.) hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése, (TEÁOR szerint: 91.33 Máshova nem sorolt egyéb közösségi, társadalmi tevékenység)

A 2015. évben az Egyesület az alábbi tevékenységeket végezte, illetve rendezvényeket valósította meg:

2006 óta Egyesületünk üzemelteti a Szűrcsapó utca 24. sz. alatt működő Nyugdíjas Klubot. A helyiséget jórészt társadalmi munkában felújítottuk, jelenleg a lakótelepen működő önszerveződő csoportoknak ad kulturált összejövetele lehetőséget. Az ingatlanhoz kapcsolódó rezsizsámlák és egyéb karbantartási kötelezettségek az Egyesületet terhelik. A jövő évben szeretnénk felújítani a klubhelyiséget.

Idén a Derkovitsi nyugdíjas klub mellé, a város egyik másik nyugdíjasklubja is kérte egyesületünket a klub használatára. Így most a klub kihasználtsága heti szinten folyamatos. A fokozatos kihasználtság miatt idén ki kell festeni a klubhelyiséget, és új bútorokat kell vásárolni. Ehez szeretnénk kérni az önkormányzat segítségét.

2006. szeptemberében átadtuk a Derkovits Körzeti Megbízotti Irodát. Az azóta működő iroda rezsiköltségeit Egyesületünk fizeti. 2008 óta a bérleti díj már nem jelenik meg a kiadási oldalon, mivel az Önkormányzat megvásárolta az ingatlant, és Egyesületünk kezelésébe adta.

A tavalyi évben is több karitatív akciót is tett egyesületünk.

Egyesületünk felvállalta a Mocorgó Óvodához közeli játszótér zárcseréjét, hogy a gyerekek biztonságban legyenek, illetve, hogy este se legyen nyitott a tér vigyázva ezzel a biztonságra.

Támogattuk a Váci Iskola gyerekeinek kreatív ötletét, hogy az iskolára falára falfestményeket tudjanak rajzolni. Ehez a szükséges festékanyagot Egyesületünk szolgáltatta a gyerekeknek.

A nyár folyamán a helyi képviselő fordult hozzánk segítségért, egy köztéri pad kihelyezésében. Természetesen egyesületünk támogatta a kezdeményezést ezért utcabútorzatot vásároltunk az egyik játszótérhez.

Egyik iskola kérésére két ajándéktárgyat is felajánlottunk a farsangi iskolai rendezvényhez.

Decemberben pedig több száz karácsonyfát osztottunk szét azoknak akiknek ez a kis segítség is szebbé varázsolta az ünnepet.

Továbbá Egyesületünk támogatta a Pipitér Óvoda és a Mocorgó Óvoda mikulás ünnepségét, amiből minden gyerekeknek jutott ajándék.

A fentiekből látható, hogy a Derkovits Városrészért Közhasznú Egyesület igyekezett Alapszabályának megfelelően elvégezni azon feladatokat, amelyeket felvállalt. Bízunk abban, hogy az Önkormányzat segítségével ezt a munkát 2016-ban is folytatni tudjuk.

Szombathely, 2016. február 18.

Oroszvári Péter

elnök

Derkovits Városrészért Közhasznú Egyesület